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Pe femwwi hi pe xemppi hiw qírekiw femwwi gsrhymx ä yri jsvxi wsyw/
sggytexmsr hiw pskiqirxw

Hitymw 3=8;. pe xemppi hiw qírekiw femwwi gsrxmryippiqirx herw pi Wyh Zmirri0 Ippi iwx

tewwíi hi 5.28 tivwsrriw tev víwmhirgi tvmrgmtepi *T1Vt+ ä 4.37 ir 42320 Pi xivvmxsmvi iwx

a\bW\b_` _R`at p b[R cNYRb_ V[St_VRb_R Nbd _tSt_R[aVRY`' ZNV` YhtPN_a `hR`a _tQbVa

tvskviwwmziqirx0 Mp íxemx hi 2.32 T1Vt ezig piw hiy| víjívirxmipw ir 3=8;0 Ir 4232. gix

tPN_a [hR`a ]Yb` ^bR QR +'+- G*I] NcRP YR I]' Ra QR +'+2 G*I] NcRP YR IP) 8ba_RZR[a QVa' YR

xivvmxsmvi e werw hsyxi zmimppmx tpyw xøx uyi piw víjívirxmipw0

Ezig hi qsmrw ir qsmrw hi tivwsrriw herw gleuyi pskiqirx. pe wsyw/sggytexmsr

*híjmrmxmsr+ kekri hy xivvemr0 ;7.; ' hiw víwmhirgiw tvmrgmtepiw wsrx ir wmxyexmsr hi wsyw/

\PPb]NaV\[ R[ -+,+' PhR`a +'. Ra +'- ]\V[a Nb QR``b` QR` _tSt_R[aVRY`) ;htaNVa YR PN` QR

9;.; ' hiw víwmhirgiw tvmrgmtepiw ir 3===0

Ezig tpyw hi jeqmppiw. piw qírekiw hy tívmyvfemr wsrx tpyw kverhw > 4.54 T1Vt ir 42320

Ix piw pskiqirxw wsrx pskmuyiqirx tpyw kverhw0 6.85 tmìgiw tev víwmhirgi tvmrgmtepi herw

pi tívmyvfemr. gsrxvi 6.74 herw pe xsxepmxí hy WGsX0 Tsyvxerx gix iwtegi tívmyvfemr iwx tpyw

xsyglí tev pe wsyw/sggytexmsr0 ;8.8 ' hiw víwmhirgiw tvmrgmtepiw wsrx ir wmxyexmsr hi

wsyw/sggytexmsr0

Femwwi hiw gsrwxvygxmsrw hitymw 4228

Chtc\YbaV\[ QR` P\[`a_bPaV\[` [RbcR` QN[` YR JP\K R`a a_s` `VZVYNV_R p PRYYR QR`

víjívirxmipw irxvi 4224 ix 42320 Piw gsrwxvygxmsrw hi pskiqirxw hsyfpirx tviwuyi irxvi

-++- Ra -++1) =YYR` ONV``R[a R[`bVaR S\_aRZR[a Wb`^bhp -++4 ]\b_ YNV``R_ ]YNPR p PR ^bV

wiqfpi îxvi yr hífyx hi wxekrexmsr irxvi 422= ix 42320 Wyv gixxi tívmshi. piw

gsrwxvygxmsrw herw pi Wyh Zmirri zevmirx i|gpywmziqirx tev piw gsrwxvygxmsrw hi

pskiqirxw mrhmzmhyipw0

Pe tevxmgypevmxí hy xivvmxsmvi ir gi uym gsrgivri piw gsrwxvygxmsrw wi wmxyi wyv pe tívmshi

3==3/42240 Pe gsrwxvygxmsr hi pe GRTI hi Gmzey| e exxmví hi pe tstypexmsr wyv pi xivvmxsmvi0

Emrwm. pe gsrwxvygxmsr hi pskiqirxw gvsòx jsvxiqirx irxvi 3==3 ix 3==6. eyxerx tsyv piw

Y\TRZR[a` V[QVcVQbRY` ^bR P\YYRPaVS`) CR ]Ut[\Zs[R `hR`a\Z]R R[`bVaR ]\b_ _Ra_\bcR_ b[

rmziey íuymzepirx ä gipym hy hífyx hi pe tívmshi0 Wyv gixxi qîqi tívmshi. pe gsrwxvygxmsr

herw piw víjívirxmipw eykqirxi tvskviwwmziqirx tsyv exximrhvi ir 4223 yri jsmw ix hiqmi

pi rmziey hi 3==30
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Mppywxvexmsr 36 > Pe gsrwxvygxmsr hi pe girxvepi hi Gmzey| mqtegxi piw gsrwxvygxmsrw
riyziw hy xivvmxsmvi

Ízspyxmsr hiw gsrwxvygxmsrw riyziw irxvi 3==3 ix 4232 *qs}irriw qsfmpiw wyv 5
erw+0 Fewi 322 ir 3==20

72

322

372

422

472

522

3==3 3==4 3==5 3==6 3==7 3==8 3==9 3==; 3=== 4222 4223 4224 4225 4226 4227 4228 4229 422; 422= 4232

WGsX Wyh Zmirri

Víjívirxmip Tvsgli

Víjívirxmip Gsrwxvymx

Wsyvgi > QIHHI WSiW. WmxDhip4

Yri jsvxi zegergi hiw pskiqirxw hy Wyh Zmirri

Jegi ey| xivvmxsmviw gsqtevefpiw uyi wsrx piw víjívirxmipw. pi Wyh Zmirri tvíwirxi

fieygsyt hi pskiqirxw zegerxw herw0 Ir 4232. mpw vitvíwirxirx 34.4 ' hiw pskiqirxw.

NY\_` ^bhVY` `\[a ,+'4 " Ra 4'4 " QN[` YR` I] Ra IP) ;RaaR ]N_a N YtTs_RZR[a ONV``t R[a_R

3==2 ix 3===. tsyv vizirmv ey qîqi rmziey ir 4232. uyi gi wsmx herw pi WGsX ix piw

víjívirxmipw0 Giw pskiqirxw zegerxw wsrx tpyw tvíwirxw herw piw ~sriw hy xivvmxsmvi qsmrw

h}reqmuyiw híqskvetlmuyiqirx herw pe hivrmìvi hígirrmi0 Pi tlírsqìri iwx irgsvi

]Yb` ZN_^bt Nba\b_ QR CN K_VZ\bVYYR Ra DVYYNP) <hNVYYRb_`' YR ]t_Vb_ONV[ Qb J;\K [R ]\``sQR

uyi ;.5 ' hi pskiqirxw zegerxw0

n b[ [VcRNb V[S_N(P\ZZb[NY' PhR`a `b_a\ba YR` Y\TRZR[a` QR` PR[a_R`(O\b_T` ^bV `\[a

piw tpyw xsyglíw tev pe zegergi0 Giw pskiqirxw ri gsvviwtsrhirx tew ä pe hiqerhi uym

wi xsyvri pi tpyw wsyzirx zivw hiw tezmppsrw ezig tpyw hi xivvemr0
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Mppywxvexmsr 37 > Qsmrw hi zegergi herw piw iwtegiw tpyw h}reqmuyiw

Tevx hiw pskiqirxw zegerxw tev gsqqyri

Pe Xvmqsymppi

P)Mwpi/Nsyvhemr

Gsylí

Kirëe}

Pywweg/piw/Glæxiey|

Gmzve}

Qsrxqsvmppsr

Wsyvgi > Mrwii. VT4232

G\b_ aR[aR_ QhRd]YV^bR_ PRaaR cNPN[PR' \[ ]Rba baVYV`R_ ]Yb`VRb_` cN_VNOYR` ^bV

gevegxívmwirx wsmx pi pskiqirx. wsmx pe tstypexmsr hy pskiqirx. wsmx irgsvi pi xivvmxsmvi wyv

piuyip wi xvsyzi pi pskiqirx0 Pe zegergi iwx emrwm qshípmwíi ir wi wivzerx hiw zepiyvw hi

xsyxiw giw zevmefpiw wyv piw FZ vyvey| hi Jvergi qíxvstspmxemri0 Ey jmrep. etvìw ípmqmrexmsr

QR` cN_VNOYR` _RQ\[QN[aR` \b ^bV [hRd]YV^bR[a ]N` `VT[VSVPNaVcRZR[a YR ]Ut[\Zs[R' Ra YR`

FZ uym wsrx xvst ex}tmuyiw zmw ä zmw hi pe zevmefpi ä i|tpmuyiv. 3= hiw 339 zevmefpiw

`R_cV_\[a p R`aVZR_ YN ]N_a QR Y\TRZR[a` cNPN[a` Qhb[ aR__Va\V_R) ;R` cN_VNOYR` Rd]YV^bR[a p

20 " YR aNbd QR cNPN[PR Qhb[ aR__Va\V_R)

Tevqm giw zevmefpiw ettevemwwirx rsxeqqirx gippiw gsvviwtsrherx ey qshi hi

gleyjjeki hy pskiqirx. emrwm uyi pe tevx hiw pskiqirxw wmxyíw herw pi tívmyvfemr hi

kverhw tøpiw sy herw hiw iwtegiw tpyw mwspíw0

=[ baVYV`N[a PR Z\QsYR' YhR`aVZNaV\[ Qb aNbd QR cNPN[PR \OaR[bR ]\b_ YR J;\K NcRP YR`

hsrríiw 422; iwx hi =.; '0 Pi xey| hi zegergi hy Wyh Zmirri íxemx ir víepmxí ä gixxi

QNaR QR ,,'0 ") 8ba_RZR[a QVa' VY RdV`aR b[ RSSRa ]_\]_R Nb aR__Va\V_R ^bV [hR`a ]N` Rd]YV^bt

]N_ PR` cN_VNOYR`) ;hR`a QN[` YR` 9M \w YN cNPN[PR R`a YN ]Yb` S\_aR ^bR YN QVSSt_R[PR R[a_R

pe zepiyv víippi ix pe zepiyv iwxmqíi *víwmhy+ iwx pe tpyw ípizíi0

Tevx hi pskiqirxw zegerxw

ir '

hi 42 ä qsmrw hi 4=

hi 37 ä qsmrw hi 42

hi 32 ä qsmrw hi 37

qsmrw hi 32
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Mppywxvexmsr 38 > 3= zevmefpiw vixiryiw tsyv i|tpmuyiv pe zegergi

Pmwxi hiw zevmefpiw jemwerx tevxmi hy qshìpi jmrep ix ijjix wyv pe zegergi

Zevmefpi hy qshìpi Ijjix wyv pe zegergi

Tevx hi pskiqirxw gsrwxvymxw ezerx 3=6= -
Tevx hi pskiqirxw gsrwxvymxw ir 4228 sy etvìw -
Tevx hi pskiqirxw ezig yr gleyjjeki girxvep gsppigxmj -
Tevx hi pskiqirxw gleyjjíw ey ke~ hi zmppi /
Tevx hi pskiqirxw gleyjjíw ey jmsyp /
Tevx hi pskiqirxw gleyjjíw ey ke~ ir fsyximppi /
Tevx hi pskiqirxw hmwtswerx h)yri weppi hi femr ezig hsygli sy femkrsmvi /
Tevx hi psgexemviw h)yr pskiqirx psyí zmhi /
Tevx hi qírekiw pskíw kvexymxiqirx -
Tevx h)lefmxexmsrw h)yr wiyp pskiqirx nyqipí -
Tevx hi pskiqirxw h)yr fexmqirx hi hiy| pskiqirxw sy tpyw -
Tevx hi víwmhirgiw wigsrhemviw /
Æki qs}ir hi pe tstypexmsr -
Vettsvx qs}ir hy rsqfvi tivwsrri tev tmìgi h)yr pskiqirx /
Wgsvi xíqsmkrerx hi pe xsyvmwxmgmxí hy xivvmxsmvi -
Hirwmxí hi tstypexmsr /
Tevx hi pskiqirxw ezig yri wytivjmgmi irxvi 47 ix 92q¶ -
Tevx hi pe tstypexmsr herw pi tívmyvfemr hiw kverhw tøpiw /

Tevx hi pe tstypexmsr herw pi qypxmtspevmwí hi tixmxw sy qs}irw tøpiw sy lsvw
mrjpyirgi hiw tøpiw

/

<NSG FG KGESTQG / TM RJIMG X&Y RJIMJHJG PTYTMG UCKGTQ OKTR _KGU_G FG KYJMFJECSGTQ UC FG OCJQ CUGE TM OKTR HNQS SCTV
hi zegergi ir qs}irri0
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Mppywxvexmsr 39 > Pe zegergi iwx wsyw iwxmqíi pä sý ippi iwx ípizíi

Gevxi hiw xey| hi zegergi ix hiw ijjixw víwmhyipw hiw Fewwmrw hi Zmi hy WGsX

P)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/NsyvhemrP)Mwpi/Nsyvhemr

Wey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/ZeywwemwWey~í/Zeywwemw

Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}Kirëe}

GsylíGsylíGsylíGsylíGsylíGsylíGsylíGsylíGsylí

Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}

GsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirwGsrjspirw

Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|Pywweg/piw/Glæxiey|

QsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsr

Pi FpergPi FpergPi FpergPi FpergPi FpergPi FpergPi FpergPi FpergPi Fperg

Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}Gleyzmkr}

Wsyvgi > Mrwii. VT422;

Herw pi qshìpi víepmwí. pe tevx hi pskiqirxw gsrwxvymxw ezerx 3=6= iwx pe zevmefpi uym

i|tpmuyi pi qmiy| pe zegergi0 Ir ijjix. 8; ' hiw pskiqirxw zegerxw hy WGsX wsrx

gsrwxvymxw ezerx 3=370 Xsyxijsmw piw pskiqirxw vírszíw ri tiyzirx tew îxvi mhirxmjmíw ey

wimr hi gi tevg0 Pe hyvíi hi zegergi tiyx ettvs|mqiv gixxi zevmefpi0 Yri psrkyi tívmshi

QR cNPN[PR Qhb[ Y\TRZR[a R`a `\bcR[a YR `VT[R Qhb[ Y\TRZR[a YNV``t p YhNON[Q\[' c\V_R [\[

lefmxefpi0 Tevqm piw pskiqirxw zegerxw hy WGsX. gsrwxvymxw ezerx 3=37. 46.9 ' wsrx

zegerxw hitymw tpyw hi 32 erw0 Pi Vt ir gsqtxi 33.3 '. gi uym pemwwivemx wyttswiv yri

qsmrhvi tvstsvxmsr hi pskiqirxw mrlefmxefpiw0 Qemw pi Vg ir gsqtxi pym 47.8 '. hsrg

eyxerx uyi pi Wyh Zmirri. ix ezig yri zegergi fmir qsmrw ípizíi0
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Qsmrw hi pskiqirxw mrwepyfviw irxvi Qsrxqsvmppsr ix Plsqqem~í

Qmw ä tevx pe ~sri irxvi Qsrxqsvmppsr ix Plsqqem~í ix uyipuyiw eyxviw gsqqyriw. sr

vixvsyzi hiw pskiqirxw tvmzíw tsxirxmippiqirx mrhmkriw *zsmv qíxlshspskmi+ tpyxøx pä sý pe

zegergi iwx ípizíi0 Gi wsrx piw gsqqyriw ey wyh hi Pe Xvmqsymppi ix hi Gmzve} emrwm uyi

PRYYR` p YhR`a QR DVYYNP ^bV R[ P\Z]aR[a YR ]Yb`) CN f\[R R[a_R YR ]t_Vb_ONV[ Ra ;Vc_Ne R[

gsqtxi eywwm fieygsyt0

Mppywxvexmsr 3; > Piw pskiqirxw tsxirxmippiqirx mrhmkriw tpyxøx herw pi Gmzvemwmir

Vítevxmxmsr hy tevg tvmzí tsxirxmippiqirx mrhmkri

Plsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~íPlsqqem~í

Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}Gmzve}

QsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsrQsrxqsvmppsr

@NTQEGR / 5JKNENL ,*++' ;4334 FYCOQ^R 365JO' 0<07

Qsmrw hi pskiqirxw wsgmey|. tpyw hi tvstvmíxemviw

Pi WGsX gsqtxi 3 57; pskiqirxw wsgmey| LPQ ir 42330 Mpw vitvíwirxirx 6.; ' hy

]N_P QR` _t`VQR[PR` ]_V[PV]NYR`) ;hR`a Z\V[` ^bR QN[` YR` I] Ra IP ^bV R[ P\Z]aR[a 1'- "

ix 8.6 '0 Ir 4228. gixxi tevx íxemx hi 7.6 '. wsmx yri femwwi hi 2.8 tsmrx0 Pe femwwi herw

piw víjívirxmipw e íxí tpyw jemfpi0 Ir 7 erw. pe tevx hi LPQ e glyxí hi 2.4 tsmrx0 Pe

hiqerhi psgexmzi iwx qsmrw jsvxi wyv pi xivvmxsmvi > 97.; ' hiw víwmhirgiw tvmrgmtepiw wsrx

\PPb]tR` ]N_ QR` ]_\]_VtaNV_R`) ;hR`a YR PN` QR 2/'1 " Ra 2-'2 " QN[` YR` I] Ra IP)

;RaaR ]N_a ]Yb` tYRctR QR ]_\]_VtaNV_R` ]Rba `hRd]YV^bR_ ]N_ b[ ]_Vd QR` aR__NV[` ]Yb`

jemfpiw0 Pi tvm| qs}ir tev xivvemr herw pi WGsX iwx hi 4; 3=9$0 Gi tvm| tewwi ä 4= 3=9$

herw pi Vt. ix exximrx qîqi 59 ;9=$ herw pi Vg0 Pi tvm| ey q¶ hiw xivvemrw zmefmpmwíw iwx hi

43$ herw pi Wyh Zmirri. gsqqi herw pi Vt. gsrxvi 53$ herw pi Vg0


